
Veszélyes útszakasz. Fokozott 
elővigyázatosságra van szükség
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A lejtős, kanyargós útszakaszon 
autózók számára komoly ve-
szélyt jelent a kialakult hely-

zet, mivel az útburkolat és az útalap is 
megsüllyedt, és a völgy felé csúszott, 
így az úttest egyik sávja egyáltalán 
nem használható. Ezt fi gyelmeztető 
táblák jelzik, a megrongálódott út-
részt el is kerítették, viszont a sűrű 
forgalomban, téli útviszonyok között 

fokozott óvatosságra van szükség 
ahhoz, hogy az akadályt ki lehessen 
kerülni, és torlódás is keletkezik az 
útszűkület miatt.

Ideiglenes megoldást ígértek

Kérdésünkre Cătălin Romanescu, 
a Közúti Infrastruktúrát Kezelő Or-
szágos Társaság (CNAIR) Hargita 
megyei kirendeltségének igazgatója 
is egyetértett azzal, hogy az említett 
útszakasz fokozottan balesetve-
szélyes, mivel csak az úttest egyik 

sávján lehet közlekedni, és téli idő-
szakban, amikor jeges, vagy csú-
szós lehet az úttest, nehéz fékezni, 
illetve a kellő pillanatban megállni 
az autóvezetőknek. Ezért gyors be-
avatkozásról döntöttek annak érde-
kében, hogy biztosítsák az útpálya 
mindkét sávján a közlekedést. Mint 
kérdésünkre elmondta, a beomlott 
úttest helyreállítása a legrövidebb 
időn belül megtörténik, várhatóan 
már a hónap vége előtt. Megjegyez-
te, ideiglenes munkálatról van szó 
a forgalom biztonsága érdekében, 
ami az úttest helyreállítását jelenti, 
nem aszfaltozást. Azt nem ígérte, 
hogy jövő évben újraaszfaltozzák a 
kérdéses útszakaszt, az útjavításra 
szánt összegek felhasználásáról 
ugyanis nem helyben döntenek.

Bármikor baleset történhet
Veszélyes a 13A országút megsüllyedt része
• Mintegy 20 méteres hosszúságban kellett leszű-
kíteni a 13A jelzésű országutat Homoródfürdő és 
Máréfalva között, a Cekend-tető közelében, mert az 
úttest külső széle beszakadt. 
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A vállalkozói közösség „korai” 
nevelését is zászlajára tűzte a 

székelyudvarhelyi vállalkozói inku-
bátorház: képzést tartottak középis-
kolásoknak a vállalkozás alapjairól. 
A kezdeményezés olyannyira jól si-
került, hogy jövőre megismétlik.
„Sokat gondolkodtunk azon, meddig 
érdemes »leásnunk« ahhoz, hogy 
elkezdhessünk kinevelni egy vállal-
kozói réteget. Aztán az egyetemi lá-
togatások, valamint szakemberekkel 
való beszélgetések után arra jutot-
tunk, hogy a középiskolások, ponto-
sabban a tizenegyedikesek lehetnek 
a célközönség. Akik már elég fogé-
konyak a vállalkozói gondolkodásra, 
de még van idejük ezzel foglalkozni. 
És velük kezdtünk el tervezni, dol-
gozni” – mondta el Berkeczi Zsolt 
projektvezető.

Több mint száz diák 
jelentkezett

A november elején indított, Future 
Makers névre keresztelt képzésre 
több mint száz diák jelentkezett, 
közülük végül tizenhatan nyertek 
felvételt. Fleisz Kinga és Barkasz 
Gabriella igyekeztek felismertetni 
a fi atalokkal vállalkozói készsé-
geiket, kompetenciáikat, illetve 
velük együtt fejlesztették ezeket a 
képzés harminc órája alatt. „Első-
re talán elvont dolognak hangzik, 
de nem az: játékosan és csapatban 
dolgozva igyekeztek rávezetni a di-
ákokat például arra, hogy miként 
tudnak hatékonyan együttműködni 
egymással, másokkal” – ecsetelte a 
projektvezető.

Milyen a vállalkozó 
a valóságban?

A kezdetektől a lezárásig nyitottság, 
érdeklődés, tanulási és megisme-
rési vágy jellemezte a részvevőket, 
fejtette ki Barkász Gabriella tréner. 
Vállalkozói témakörben onnan in-
dult a fejlesztés, hogy a részvevők 
lerajzolták és megfogalmazták azt a 
vállalkozói képet, amivel a képzésre 
érkeztek. Mint kiderült, szerintük a 

vállalkozó magabiztos, boldog, meg-
fontolt, megbízható, jövőépítő, opti-
mista, lelkes, nyugodt, művelt, okos, 
jó vezető, kezdeményező, illetve 
nagyképű, egoista, zsarnok, sunyi, 
költekező, érzéketlen, kihasználja 
az embereket, arrogáns, türelmet-
len, pénzhajhász. „Ezzel az ellent-
mondásos vállalkozói elképzeléssel 
indítottunk, és egy másik, számukra 
új oldalát, jellegét jártuk végig a cso-
portos munkák, illetve üzleti ötletük 
koncepciójának felépítése alatt” – je-
lentette ki a szakember.

Lesz folytatás

„Mi is legalább akkora kíváncsiság-
gal és izgalommal vártuk a kezdést, 
mint a diákok. De látványos fejlődé-
sen mentek át, és ez meglátszott az 
ötletversenyen is. A program sikerén 
felbuzdulva úgy döntöttünk, hogy 
2019-ben mindenképp folytatni fog-
juk, sőt már a program kiterjesztésén 
gondolkodunk. Tapasztalatként pél-
dául azt szűrtük le, hogy a fi atalok 
nagyon keresik az útjukat, ezért a 
pályaorientációra is legalább olyan 
hangsúlyosan kell fi gyelnünk, mint 
vállalkozói ötleteik kidolgozására” 
– summázott Szakács-Paál István, a 
Hargita Business Center igazgatója. 
Hozzátette, az előzetes kiértékelés 
megerősítette a szervezőket abban 
is, hogy hangsúlyosan kell foglal-
kozniuk a generációváltás témájá-
val. „Mondom ezt azok után, hogy 
például a diákok közül is többen vál-
lalkozói családból érkeztek, és elég 
hangsúlyosan feltevődött a kérdés, 
hogy kell-e nekik folytatniuk szüleik 
üzletét, ha pedig igen, milyen módon 
tehetnek hozzá” – jegyezte meg Sza-
kács-Paál.

A program a négy csapatba ren-
deződött diákcsoport ötletversenyé-
vel zárult, amelyen a projekteket a 
Szőke Erika (vállalkozó, Silk mo-
soda/Evol Consulting), Imre Gábor 
(UIET-elnök), Asztalos Lehel (tanár, 
pszichológus) és Szécsi Kálmán 
(bankár, Raiff eisen Bank) alkotta 
zsűri értékelte.

Vállalkozópalántákat képeztek

Élményalapú tanulás. Valahogy 
így néz ki

▾  FORRÁS: FACEBOOK/HARGITA 

    B U S I N E S S  C E N T E R

Az (X) szignóval el lá tott szö ve gek  fi ze-
tett rek lá mok, köz le mé nyek. A meg je lent 
írá sok nem fel tét  le nül a szerkesztőség 
vé le mé nyét tük   rö zik!
Szerkesztőségünk fenn tart ja a jo got, 
hogy a be ér ke zett le ve lek és más fé le írá-
sok közléséről dönt sön. Kéz ira to kat  nem 
őrzünk meg, és nem kül dünk vis  sza.
Hir de tés fel vé tel és ter jesz tés a szerkesz-
tőség címén hétköznap 8–16 óra között.
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